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Президента  України  №  580/2015  «Про  стратегію  національно-патріотичного 
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І. Опис проекту

В умовах  глибоких політичних, економічних і соціальних змін в усіх галузях 
життя сучасного українського суспільства  виникає  необхідність  виробити якісно 
нові  підходи  до  виховного  процесу.  Сьогодні  стає  все  більш  очевидним,  що 
виховання  підростаючого  покоління  відбувається  не  лише  в  результаті 
цілеспрямованої  педагогічної  діяльності,  але  й  під  впливом  самого  життя, 
навколишньої  дійсності,  середовища.  Важливу  роль  у  формуванні  особистості 
відіграють соціальні аспекти нашого суспільства.

Якщо до часу закінчення школи, вивчивши безліч предметів, учень так і не 
навчився розрізняти, що є добро і зло, що є моральність, то поза всяким сумнівом, 
поставлена школою мета з формування етичних якостей особистості не досягнута. 
Тобто  проблема  виховання  добра   або  спрямування  дитини  до  добра  –  є  не 
частковою проблемою виховання, а головною і актуальною проблема.

Особливу  значущість  для  формування  в  учнів  ціннісних  (гуманістичних, 
громадських і духовних) орієнтирів мають шкільні благодійні проекти соціального 
спрямування. Метою таких проектів є відродження в Україні благодійної діяльності 
як норми суспільного життя. У нашій школі проектна робота  відкрила можливості 
наблизити життєдіяльність дитини в школі до дорослого життя, сприяла вихованню 
в учнів потреби і навичок благодійності як практичного втілення національних та 
загальнолюдських цінностей.

На початку  листопада   2017 року  в  навчальному  закладі  стартував  
шкільний благодійний проект "Допоможемо разом!". Метою цього проекту стало 
надання  матеріальної допомоги  дитині-інваліду,  учню 1-В класу  Сидорі  Данилу 
Віталійовичу.



Розробниками та організаторами проекту стали самі учні нашої школи, які 
дуже близько до своїх добрих сердець прийняли біль та страждання маленького 
хлопчика. У межах проекту була проведена   акція "Скринька допомоги". Упродовж 
цього заходу учні  школи  та  їх  батьки  зібрали  значну  суму  грошей,  яку  було 
використано на ліки для хворої дитини. 

1. Актуальність проекту:

    Благодійність та меценатство - це універсальна загальнолюдська цінність, 

один  із  найважливіших  атрибутів  громадянського  суспільства.  Сучасне 

відродження благодійності та меценатства є відповідною реакцією суспільства на 

соціально-економічну ситуацію, яка характеризується не тільки значним скрутним 

становищем великої кількості населення, а й ослабленням потенціалу держави.

Саме тому ми створили цей проект у нашій школі. З метою виховання любові 

та  взаємоповаги,  допомоги  в  скрутній  ситуації  своїм  товаришам,  духовності, 

шанобливого ставлення до людини в цілому. 

2. Мета проекту:

Виховання  любові  та  взаємоповаги,  духовності,  шанобливого  ставлення  до 

людини в цілому. 

3. Завдання проекту:

 Виховання  в дітей  доброзичливості,  милосердя,  бажання  надати 
допомогу тим, хто її потребує

 Висвітлити  проблеми  дітей-інвалідів та  людей  похилого  віку  в 

навчальному закладі

 Акцентування  уваги  на  тому,  що  благодійність  є  допомогою  іншим 

особам за рахунок власного добробуту або вільного часу й за умови, що надання 

цієї допомоги не завдає шкоди іншим особам і здійснюється в межах закону.

 Залучення учнівської молоді до благодійних проектів.



4. Етапи реалізації проекту: 

Перший етап 07.11.2017 р.— організаційний:

 Створення творчої групи з розробки та реалізації проекту;

 Розробка  Положення  про  проведення  Благодійного  проекту 

«Допоможемо разом»;

 Ознайомлення  лідерів  учнівського  самоврядування  з  Положенням, 

планом реалізації проекту;

 Розподіл завдань між учасниками проекту.

Другий етап 09.11.2017 р. – організаційно-підготовчий:

 Підготовка до акції «Допоможемо разом»;

 Створення агітаційної стіннівки.

Третій етап 10.11.2017 –29.11.2017 р. – презентація проекту.

 Акція «Допоможемо разом»;

Четвертий етап 30.11.2017 – 01.12.2017 р. – підсумковий

 Передача зібраних  коштів батькам хворої дитини, Сидори Данила.



Ідея проекту
 Проект був ініційований учнями Харківської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 у 2017 році
 Учнівським самоврядуванням було організовано 
        та проведено Акцію допомоги хлопчику  


